

澳門通集團旗下 mCoin 平台作為華為新品澳門首發平台 享獨家優惠

(2025 年 3 月 7 日, 澳門) 華為多款重磅新品於 3 月 7 日正式在港澳地區發售, 包括全球首款超薄三摺疊智能手機 HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN、旗艦級平板 HUAWEI MatePad Pro 13.2、全新智能手環 HUAWEI Band 10 等。作為與華為的戰略合作, 澳門通集團旗下 mCoin 平台正式成為其新品在澳門地區的官方首發合作平台之一。此舉標志著雙方戰略合作的進一步深化, 為用戶帶來更便捷優惠的消費體驗。



作為澳門通集團旗下的一站式優惠積分平台, mCoin 平台已累計合作超萬家商戶。此次華為新品通過 mCoin 平台首發, 並推出多重獨家優惠, 包括 mCoin 兌新品及購機直接抵現、HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN 限量千元補貼、最高萬枚 mCoin 積分及獨家贈禮等。

華為香港終端業務部長楊迪先生表示: 「澳門通集團是澳門領先的科技公司, 旗下 MPay 不僅是當地廣泛使用的支付平台, 更是一個聚合大量服務功能的超級 APP, 堪稱澳門數字消費的重要流量入口。此次與澳門通集團聯手, 可透過其強大的移動支付生態、廣泛的

用戶覆蓋及多元化的數字場景，進一步拓展消費渠道，提升用戶體驗。同時也為未來更多產品功能在港澳市場的落地奠定基礎，攜手在區域市場實現更大的突破與發展。」

澳門通集團控股有限公司董事會主席兼總經理孫豪先生表示：「華為作為全球領先的科技巨頭，不斷引領智慧終端創新，其全球首款三摺疊手機 HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN 更是備受矚目。我們深感榮幸能成為華為新品在澳門的首發平台。適逢澳門通成立 20 週年，此次合作不僅是雙方在產品終端、數字營銷和場景聯動上的新探索，更是我們感恩回饋用戶的契機。通過 mCoin 平台，我們將攜手華為推出豐富優惠與專屬福利，讓用戶同時享受前沿科技與消費紅利。」

今年 2 月，華為與澳門通集團正式達成戰略合作，雙方將圍繞產品、技術、渠道及生態等領域展開多層次合作，共同推動澳門數字經濟發展與智慧城市建設。此前，MPay 已成為全球首批支持華為手錶支付的境外電子錢包之一。接下來，雙方還將在可穿戴設備支付、鴻蒙生態系統等領域進一步聯動，為用戶打造更豐富、更便捷的智慧生活體驗。

關於華為終端業務

華為的產品和服務遍及 170 多個國家，服務於全球 1/3 人口，在德國、瑞典、俄羅斯、印度及中國等地設立了 14 個研發中心。終端業務是華為三大業務之一，產品全面覆蓋手機、個人電腦和平板電腦、可穿戴設備和終端雲等。基於華為達三十年通訊行業的深厚沉澱，憑藉自身的全球化網路優勢、全球化運營能力和全球化合作夥伴，將最新的科技帶給消費者，讓世界各地更多的人享受到技術進步的喜悅，以行踐言，實現夢想。

關於澳門通集團控股有限公司

澳門通集團控股有限公司是一家業務多元化的集團公司，涉足金融科技、支付、本地生活服務、旅遊服務和文化演出等多個領域。澳門通集團通過不斷的創新和發展，致力於成為連接澳門與世界的橋樑，推動區域經濟和文化的共同繁榮。澳門通集團旗下澳門通股份有限公司發行了澳門首款非接觸式智能電子支付卡澳門通卡，累計發卡量超過五百萬張，滿足全澳居民和遊客在澳門近三萬個支付網點的需求。旗下品牌 MPay 澳門錢包註冊用戶數佔本地居民總數的 90% 以上，是全澳日活躍用戶數最高的本地 APP 之一。澳門通集團擁有澳門認知度和使用率極高的會員積分系統——mCoin，已與多個演藝文化、體育及會展活動合作。mPass 整合各類一站式本地服務，為赴澳消費者提供多元化的餐飲、文化娛樂、交通、購物、旅遊度假等產品，帶領遊客探索澳門的精彩生活